
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering  
s.v. MZC'11 d.d. 28 november 2016 

 
 
1.	Opening	
Niels	opent	de	vergadering	om	20:05	uur	en	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.	Totaal	hebben	24	
personen	de	presentielijst	getekend,	het	bestuur	is	hier	niet	in	meegerekend.	Er	zijn	4	afwezigen	met	
kennisgeving:	Pieter	Francke,	Alexander	van	Keulen,	Freek	Torensma	en	Huib	Smits.		
Niels	deelt	mee	dat	na	afloop	van	de	vergadering	een	presentatie	gegeven	wordt	door	Remco	
Delfgaauw.	
	
2.	Notulen	algemene	vergadering	d.d.	23	november	2015	
Kees	Verkaart	vraagt	of	er	al	iets	meer	bekend	is	over	de	sportstichting.		
Dit	is	nog	niet	het	geval.	Rob	en	Rory	zijn	bij	de	gemeente	geweest	voor	overleg	en	er	zou	volgens	de	
gemeente	van	alles	gaan	gebeuren.	Het	blijft	echter	stil	aan	de	zijde	van	de	gemeente	en	na	het	gesprek	
is	nog	contact	gezocht,	maar	er	is	nog	helemaal	geen	reactie	van	de	gemeente.	Sportclub	Zierikzee	is	
inmiddels	wel	aangesloten	bij	de	stichting.		
Omdat	het	voor	MZC	geen	enkele	toegevoegde	waarde	heeft,	zijn	wij	er	verder	niet	meer	achter	aan	
gegaan.		
Er	zijn	verder	geen	opmerkingen	over	de	notulen	van	de	vorige	algemene	ledenvergadering.	De	notulen	
worden	goedgekeurd	en	vastgesteld.	
	
3.	Ingekomen	stukken	en	mededelingen	
Ingekomen	stukken:	
Er	is	een	brief	ontvangen	van	de	gemeente	naar	aanleiding	van	het	onderzoek	wat	de	autobranche	heeft	
gedaan	inzake	kunstgrasvelden.	De	cijfers	schijnen	binnen	de	norm	te	liggen	en	de	gemeente	geeft	aan	
daar	uiteraard	wel	rekening	mee	te	houden,	maar	wacht	het	onderzoek	van	het	RIVM	af	voordat	zij	
verder	actie	onderneemt.		
Mededelingen:	

• Zoals	al	gemeld	bij	de	opening	is	er	na	afloop	van	de	ALV	een	presentatie	door	Remco	
Delfgaauw.	

• Bestuur	en	vrijwilligerscommissie	zijn	aan	het	onderzoeken	of	het	mogelijk	is	om	een	soort	
verplichte	verenigingsdienst	in	te	stellen.	Het	is	nog	niet	duidelijk	wat	dit	eventueel	met	de	
contributie	doet.		

		
4.	Jaarverslag	van	de	secretaris	2015-2016	
De	secretaris	heeft	in	het	jaarverslag	2015-2016	verslag	gedaan	van	het	afgelopen	seizoen.	Het	verslag	
wordt	vastgesteld.	
	
5.	Financieel	verslag	
De	penningmeester	geeft	een	toelichting	op	de	cijfers	van	de	begrotingstukken	en	balans	aan	de	hand	
van	een	powerpoint	presentatie.	

• Er	is	een	automatiseringsslag	gemaakt,	dit	was	lastiger	dan	gedacht.	Maar	nu	is	alles	
geautomatiseerd.	Alles	is	digitaal	in	te	zien	tot	op	de	factuur,	wat	ook	transparant	is.		



• Er	is	ook	een	overstap	gemaakt	van	bank,	van	de	ABN	naar	de	Rabobank.	Deze	laatste	heeft	de	
clubkascampagne	wat	vorig	jaar	al	een	leuk	bedrag	opleverde	en	zij	hebben	nu	ook	het	
bedrijventoernooi	geadopteerd.	

• De	volgende	stap	is	bekijken	of	we	een	automatiseringsstap	kunnen	maken	in	de	kantine.	
Opbrengst	nu	zo’n	€	80.000,--	per	jaar	en	dat	is	allemaal	contant.	Dit	is	niet	gewenst.	Hiervoor	
wordt	nog	naar	een	goede	oplossing	gezocht.	

5a	Resultaat	inclusief	begroting	
• Contributies/donateurs	is	allemaal	een	beetje	hetzelfde	gebleven	
• Sponsoring	is	duidelijk	een	stijgende	lijn	in	te	ontdekken,	sponsorcommissie	is	goed	bezig.	Hier	is	

ook	het	Rabo	bedrijventoernooi	in	opgenomen	en	de	bijdrage	van	Intersport	is	er	ook	in	
verwerkt.		

• Ook	is	er	een	stijgende	lijn	te	zien	bij	de	acties/loterijen,	er	waren	een	aantal	nieuwe	acties	
waardoor	opbrengst	hoger	is.	

• De	bonus	van	Inbev	en	Coca-Cola	is	hier	ook	in	verwerkt.		
• De	kantine	had	afgelopen	seizoen	een	hoge	opbrengst,	mede	door	de	vele	evenementen.		

Kosten	
Het	doel	is	om	vooruit	te	kijken	en	te	investeren	waar	nodig,	stilstand	is	achteruitgang.	

• Personeelskosten:	
deze	zijn	de	laatste	jaren	steeds	een	beetje	hetzelfde,	de	vergoedingen	voor	trainers	zijn	nu	
duidelijk	ingekaderd.	Voor	trainers	met	papieren	zijn	de	vergoedingen	wat	hoger.		
Alle	trainers	hebben	een	vrijwilligersovereenkomst	getekend	in	het	kader	van	
professionalisering.	

• Huisvestingskosten:		
een	belangrijk	onderdeel	hiervan	is	de	Delta.	Vorig	seizoen	hadden	we	nog	het	voordeel	dat	we	
bijna	€	4.000,--	aan	Ecotax	ontvingen.	Dit	voordeel	is	er	sinds	dit	seizoen	af.	Er	is	wel	een	nieuwe	
regeling,	maar	dat	spitst	zich	meer	toe	op	energiebesparing.	
Door	de	aanleg	van	zonnepanelen	is	rond	de	€	3.500,00	bespaard,	dat	is	dubbel	op	in	combinatie	
met	de	ecotax	die	we	nog	kregen.	

• Onderhoudskosten:		
het	dak	van	de	kantine	is	gerepareerd,	dit	is	een	eenmalige	kostenpost.		

• Bureaukosten:	
de	kosten	hiervan	zijn	gebruikelijk,	al	zijn	ze	wel	wat	hoger	dan	begroot.	Dit	komt	voornamelijk	
door	de	kosten	die	gemaakt	zijn	bij	de	overstap	van	KPN	naar	Zeelandnet.	Hier	was	een	bedrag	
van	zo’n	€	800,00	mee	gemoeid.			

• Accommodatiekosten:		
dit	is	voornamelijk	huur.	Maar	er	zijn	ook	bladblazers	aangeschaft,	een	nieuw	biljartlaken,	kosten	
om	het	scorebord	te	repareren,	reparatie	lichtmasten.	Dit	zijn	allemaal	eenmalige	kosten.		

• Wedstrijdkosten:	
Dit	is	na	de	kantine	de	grootste	post.	Voornamelijk	door	de	aanschaf	van	spelmaterialen,	ballen,	
doeltjes,	netten.	Vooral	voor	de	jeugd	is	er	veel	aangeschaft.		
Daarnaast	zijn	veel	teams	in	het	nieuw	gestoken,	een	kostenpost	van	bijna	€	8.000,--,	dit	is	
inclusief	verstelkosten	en	logo’s.	In	het	bedrag	van	de	wedstrijdkosten	zijn	ook	een	bedragen	
opgenomen	voor	medische	kosten,	de	afdracht	aan	de	KNVB	(bijna	€	15.000,--	op	jaarbasis)	en	
overige	wedstrijdkosten	zoals	bijvoorbeeld	de	puntenpot.	.		

• Bestuur	en	commissies:	
dit	zijn	onder	andere	de	kosten	van	de	jeugdcommissie	en	activiteitencommissie	zoals	medailles	
bij	kampioenschappen,	zaalhuur,	cadeautjes	voor	Sinterklaas.		



• Representatiekosten:		
kosten	voor	o.a.	de	presentatiegids,	vervoerskosten	voor	het	1e.		

• Diverse	lasten:	
Dit	springt	er	hoog	uit	in	vergelijking	met	andere	jaren	en	begroting.	Dit	komt	door	veel	
eenmalige	investeringen	die	er	dit	seizoen	niet	meer	zijn:	€	8.500,--	aan	nieuwe	borden	(deels	
versleuteld	in	sponsoring,	dit	is	het	1e	jaar	wat	hoger	en	neemt	in	het	2e	en	3e	jaar	af),	de	
aanschaf	van	sjaals	en	paraplu’s,	B2B	kosten,	tenthuur,	kosten	voor	het	bedrijventoernooi.		
Het	is	een	negatief	resultaat,	maar	als	je	eenmalige	kosten	er	uithaalt,	dan	is	er	heel	veel	
geïnvesteerd	en	kom	je	toch	op	een	plus	van	€	2.500,00	en	dat	willen	we	voortzetten	de	
komende	jaren.		
Begroting	is	altijd	wat	gokken,	en	deze	is	wel	voorzichtig	ingestoken.		

5b	Balans	
• Gebouwen/installatie:		

Er	is	voor	€	20.000,--	geïnvesteerd.	Zonnepanelen	op	het	dak	wat	ongeveer	€	11.000,--	kostte,	
hier	zat	wel	een	subsidie	op	van	€	4.000,00	en	er	direct	energie	bespaard.	

• 	Er	is	ook	geïnvesteerd	in	een	nieuwe	geluidsinstallatie,	ook	hier	zat	subsidie	op	van	(€	1.500,--)	
via	het	Nutsfonds.		
Er	is	een	Jeu	de	boules	baan	aangelegd,	de	dug-outs	zijn	nieuw/verplaatst,	er	zijn	nieuwe	
tribunestoeltjes	geplaatst.		
• De	boilers	voor	de	oude	kleedkamers	worden	deze	week	vervangen,	dit	is	een	investering	

van	€	14.000,--	maar	door	een	subsidie	van	€	4.000—kost	dit	netto	een	kleine	€	10.000,--.	
Deze	investering	levert	ook	weer	een	besparing	op	van	minimaal	€	500,00	per	jaar	(dit	is	
voorzichtig	ingeschat).	Dit	is	een	investering	voor	meerdere	jaren.	

• Deze	week	wordt	ook	de	warmwatervoorziening	en	dan	met	name	de	te	lage	druk	hiervan	
bekeken	in	de	andere	kleedkamers.	Dit	gaat	in	overleg	met	Saman.		
Dit	kon	niet	in	een	keer	met	de	aanschaf	voor	de	boilers	omdat	dit	niet	in	dezelfde	
subsidieaanvraag	meegenomen	kon	worden.		
Kees	Verkaart	vraagt	waarom	deze	aanschaf	niet	vanuit	de	stichting	wordt	gedaan.	De	reden	
hiervan	is	dat	als	we	het	van	de	vereniging	betalen	we	30%	subsidie	krijgen	en	als	we	het	
vanuit	de	stichting	zouden	betalen	krijgen	we	15%	subsidie,	dit	is	nogal	een	verschil.		
Kees	merkt	op	dat	er	inderdaad	heel	weinig	druk	is	van	het	water	in	de	kleedkamers	onder	
de	tribune	en	dat	dit	erger	lijkt	geworden	de	laatste	maanden.	Destijds	is	gekozen	om	er	
geen	drukverhoger	tussen	te	zetten.	Daarom	wordt	nu	ook	op	korte	termijn	gekeken	om	
daar	ook	aanpassingen	te	doen.	

• Overige	vorderingen:		
deze	zijn	allemaal	binnen,	hoewel	het	soms	wat	moeite	kostte.		

• Het	seizoen	is	geëindigd	met	€	43.000,--	op	de	bank	en	flink	wat	in	kas.		
• Als	je	de	investeringen	niet	zou	doen	en	de	incidenten	niet	hebben,	dan	zou	je	een	eind	

hetzelfde	uitkomen	als	eind	2015.		
Schulden:	

• Voorzieningen	
Er	waren	best	wat	voorzieningen	gevormd.	Als	bestuur	hebben	we	samen	gekeken	welke	
voorzieningen	waarvoor	waren	en	of	het	nog	nut	had	deze	te	laten	staan.	Een	voorziening	vorm	
je	vaak	om	in	de	toekomst	iets	te	kunnen	en	vaak	zit	er	een	prikkel	achter	voor	
belastingbesparing,	maar	omdat	wij	geen	belasting	betalen,	is	die	prikkel	er	voor	MZC	niet.	
Een	voorziening	was	voor	groot	onderhoud	voor	het	dak	en	kozijnen.		
Het	dak	is	nu	gedaan	en	het	vervangen/opknappen	van	de	kozijnen	zal	niet	op	korte	termijn	



gebeuren.	Om	deze	reden	is	deze	voorziening	er	uitgegaan	en	niet	via	het	resultaat.	Als	je	
voorzieningen	hebt,	moet	het	geld	ook	apart	staan.		
Kees	Verkaart	geeft	aan	dat	hij	er	moeite	mee	heeft	dat	de	voorzieningen	er	afgehaald	zijn,	zeker	
gezien	het	feit	dat	het	vorig	bestuur	weg	moest	omdat	er	geen	voorzieningen	waren.	“En	nu	gaat	
het	alsnog	op	een	grote	hoop,	precies	waar	wij	keihard	op	zijn	aangevallen”	licht	hij	toe.	
Rory	licht	toe	dat	een	voorziening	op	een	lopende	rekening	niet	gezien	wordt	als	een	
voorziening,	het	moet	op	een	aparte	rekening	staan.		
Wat	betreft	de	voorziening	van	het	jubileum	gaat	het	bestuur	nog	uitzoeken	wat	nu	de	precieze	
oprichtingsdatum	is.	Na	het	lezen	van	de	statuten	en	fusieakte	is	het	bestuur	tot	de	conclusie	
gekomen	dat	de	oprichtingsdatum	30	juni	2011	is.	Daarom	is	besloten	het	geld	voor	het	jubileum	
niet	apart	te	houden.	
Kees	Verkaart	en	André	’t	Jong	geven	echter	aan	dat	de	oprichtingsdatum	van	Zierikzee	8	
oktober	1919,	in	stand	is	gehouden.	Dit	is	bij	het	bestuur	niet	bekend	en	het	bestuur	gaat	hier	
zoals	gezegd	mee	aan	de	slag.		
Evan	Neijenhuis	vraagt	waarom	de	voorzieningen	dan	niet	apart	gehouden	worden?	Als	
voorbeeld	geeft	Rory	dat	de	voorziening	voor	het	G-voetbal	is	ontstaan	in	2012-2013,	maar	daar	
is	nog	steeds	niks	mee	gebeurd.	Dan	moet	je	je	afvragen	of	het	zijn	doel	niet	voorbij	is	
geschoten?	Nu	is	het	alleen	maar	zichtbaar	maken.		
Op	het	jubileum	na	is	alles	van	de	voorzieningen	al	niet	meer	van	toepassing.		
André	’t	Jong	merkt	op	dat	de	voorziening	voor	het	G-voetbal	een	soort	prijs/gift	is	van		
€	2.000,--	gegeven	door	Middelburg.	Als	hier	geen	problemen	mee	komen	begrijpt	André	echter	
wel	dat	het	bedrag	niet	oneindig	apart	gehouden	kan	worden.		
Rory	sluit	niet	uit	dat	er	nooit	geen	voorzieningen	meer	komen.	Vorig	jaar	is	er	juist	een	
voorziening	heel	bewust	aangebracht:	de	bijdrage	van	stichting	Nutsfonds	is	apart	gezet	en	heel	
specifiek	voor	ballen	voor	de	jeugd	gebruikt.	De	voorziening	voor	het	paaltjesvoetbal	is	niet	voor	
paaltjesvoetbal	gebruikt,	maar	van	dit	geld	zijn	wel	heel	veel	investeringen	gedaan	voor	jeugd.		
Bij	een	schone	balans	horen	zo	min	mogelijk	voorzieningen.	Het	is	uitgebreid	besproken	in	het	
bestuur.	Er	komen	misschien	nog	wel	wat	investeringen	aan,	zoals	we	er	nu	voor	staan,	geeft	aan	
dat	de	rek	uit	de	inkomsten	is.	Dankzij	de	sponsoring	zitten	we	nu	nog	hoog.	Kantine	inkomsten	
zijn	nu	al	jaren	ongeveer	zo	hoog	als	nu.	We	steken	ons	nek	uit	voor	MZC.	Met	maar	1	doel,	de	
club	verder	helpen	en	dat	doen	we	met	zijn	allen.		

	
kasstroomoverzicht:	

• Hierop	zie	je	hoe	het	geld	echt	besteed	is.	Geel	is	de	begroting,	begon	met	€	80.000,--	ongeveer.	
Het	interen	op	liquide	middelen	kwam	voornamelijk	door	investeringen.		
	

5c	Voorstel	contributieverhoging	
Het	bestuur	stelt	voor	om	met	ingang	van	volgend	seizoen	de	contributie	te	verhogen	met	€	5,00	voor	
senioren	en	€	2,50	voor	jeugdspelers.	Dit	is	per	seizoen.		
Theo	Hekke	merkt	op	dat	hij	liever	had	gezien	dat	we	dit	als	een	stukje	huur	zien	voor	kleding.	Verhoging	
contributie	moet	je	zien	als	huur	voor	het	gebruik	van	de	kleding.		
Janine	en	Saskia	gaan	ook	aan	de	slag	om	een	kledingplan	uit	te	werken,	maar	dit	is	heel	omvangrijk	en	
levert	veel	werk	op.	Ook	moet	hier	eerst	nog	met	sponsoren	over	gesproken	worden,	die	nu	soms	al	
betalen.		
Unaniem	wordt	besloten	dat	de	contributieverhoging	akkoord	is.		
	
6.	Verslag	van	de	kascommissie	2015-2016	
De	kascommissie	bestaat	uit	Hans	Verkaart,	Erik	Jan	Kort	en	Tonny	Hage.	De	kascommissie	heeft	



controle	uitgevoerd	van	de	boeken	en	de	conclusie	is	dat	de	administratie	uitstekend	op	orde	is.	De	
kascommissie	verzoekt	de	vergadering	om	de	penningmeester	decharge	te	verlenen	voor	de	begroting	
en	het	gevoerde	financiële	beleid.		
Dit	wordt	door	de	vergadering	aangenomen.		
	
7.	Benoeming	kascommissie	voor	2016-2017	
Conform	de	statuten	moeten	er	drie	leden	gekozen	worden	voor	de	kascommissie	en	één	reserve.	Leo	’t	
Mannetje	en	Rinus	vd	Neut	komen	erbij	en	vormen	samen	met	Erik	Jan	Kort	de	nieuwe	kascommissie.	
Tonny	Hage	is	reserve.		
	
8.	Bestuursverkiezing	
Het	bestuur	bestaat	uit	zeven	leden	ingevolge	het	besluit	van	de	Algemene	
Ledenvergadering	van	28	november	2011.	Elk	bestuurslid	treedt	uiterlijk	drie	jaar	na	zijn	verkiezing	of	
herverkiezing	af	volgens	een	door	het	bestuur	op	te	maken	rooster.	Deze	zijn	terstond	herkiesbaar.	
Om	ervoor	te	zorgen	dat	na	drie	jaar	niet	het	hele	bestuur	herkozen	hoeft	te	worden	is	ervoor	gekozen	
nu	al	twee	bestuursleden	af	te	laten	treden	en	herkiesbaar	te	stellen.	
	
Rory	Verstraeten	en	Rob	Droppert	zijn	aftredend	en	herkiesbaar.	Er	hebben	zich	geen	tegenkandidaten	
gemeld	en	beide	bestuursleden	worden	herkozen.		
	
Camiel	van	Tiggelhoven	wordt	door	het	bestuur	voorgesteld	als	bestuurslid	Technische	Zaken.	Leo	’t	
Mannetje	merkt	op	dat	Camiel	wel	al	in	het	organigram	vermeld	werd	als	bestuurslid	en	niet	als	
toegevoegd	bestuurslid.	Het	bestuur	maakt	hiervoor	excuses.	
Er	hebben	zich	geen	tegenkandidaten	gemeld	en	Camiel	wordt	door	de	vergadering	benoemd	als	
bestuurslid	Technische	Zaken.			
	
9.	Rondvraag	
Rinus	vd	Neut:			
Zonde	dat	er	zo	weinig	mensen	komen	naar	de	ALV.	Deze	mening	deelt	het	bestuur.		
Rinus	vindt	het	jammer	dat	de	website	op	dit	moment	niet	goed	bijgehouden	wordt.	
Het	bestuur	is	druk	op	zoek	naar	een	webredacteur.	Een	idee	wordt	geopperd	om	met	stagiaires	te	
werken,	bijvoorbeeld	van	Syntess.	Dit	wordt	nader	bekeken.		
Theo	van	Hekke:		
Hoe	is	het	met	de	plannen	van	de	nieuwe	kantine?	Rob	legt	uit	dat	de	plannen	duidelijk	gemeld	staan	in	
de	presentatiegids	en	dat	er	verder	nog	geen	nieuws	is.		
De	plannen	zijn	gemaakt	en	een	tekening	ook.	Nu	moet	er	een	businessplan	gemaakt	en	er	moet	nog	
overlegd	worden	met	de	gemeente.	Het	is	nog	maar	zo	pril	dat	er	nog	niks	over	te	vermelden	is.	Zodra	er	
iets	meer	over	bekend	is	brengen	we	dit	uiteraard	naar	buiten.		
Leo	‘t	Mannetje:		

• Ik	hoorde	dik	anderhalf	jaar	geleden	al	over	2	a	3	jaar	staat	de	nieuwe	kantine,	vreemd	dat	dit	al	
naar	buiten	is	gebracht.	Is	wat	onvoorzichtig.		

• Is	het	mogelijk	inzage	te	krijgen	in	het	financiële	verslag	van	de	stichting	Den	Hogen	Blok?		
Dit	is	uiteraard	geen	probleem.	Rory	geeft	aan	dat	er	een	pot	met	geld	in	zit	en	that’s	it!	We	
willen	graag	ook	de	stichting	aanhouden	ook	in	verband	met	een	mogelijk	nieuwe	kantine.	Dit	
zou	fiscaal	aantrekkelijk	kunnen	zijn.		

• Sportcomplex:		
ik	denk	dat	er	nog	veel	meer	mogelijkheden	zijn	ook	voor	andere	sporten.	Leo	wil,	hoewel	hij	
eerder	tegen	was,	toch	pleiten	om	de	terugkeer	van	het	zondagvoetbal	weer	tegen	het	licht	te	



houden.	Hij	denkt	dat	dit	positief	is	voor	de	vereniging.	Wim	Overweel	geeft	aan	dat	hij	dit	al	5	
jaar	geleden	al	heel	graag	had	gezien.	Toen	hebben	we	naar	zijn	idee	de	unieke	kans	laten	liggen.		
Camiel	licht	toe	dat	hij	als	bestuurslid	gevraagd	heeft	hoe	het	bestuur	hier	tegenover	stond.	We	
hebben	toen	besloten	om	nog	maar	even	niet	de	knuppel	in	het	hoenderhok	te	gooien	omdat	er	
nog	veel	emoties	spelen.	En	ook	daar	is	de	club	onderdeel	van	een	vereniging	die	niet	graag	
opeens	leden	ziet	vertrekken.	Camiel	geeft	ook	aan	dat	de	club	zoals	die	nu	bij	sportclub	
Zierikzee	voetbalt,	daar	vooralsnog	wil	blijven.		
Leo	vraagt	of	het	mogelijk	is	om	een	onderzoek	te	doen	naar	de	mogelijkheid	om	ook	op	zondag	
te	kunnen	sporten.	Het	zou	ook	breder	getrokken	kunnen	worden,	door	te	zeggen	dat	iedereen	
moet	kunnen	sporten	wanneer	hij	of	zij	wil.	We	zijn	een	sportvereniging	en	hij	vindt	het	zonde	
dat	er	op	zondag	niks	gebeurd.		
Het	bestuur	zal	dit	verder	moeten	onderzoeken	wat	er	allemaal	mogelijk	is.	Wel	open	moeten	
staan	voor	het	idee	dat	het	wel	mogelijk	moet	zijn.		
Toon	van	Tiggelhoven	merkt	op	dat	het	ook	mogelijk	is	dat	jongens	die	bij	ons	lid	zijn,	op	zondag	
willen	voetballen,	dan	kun	je	die	jongens	kwijtraken	aan	de	zondagvereniging	als	ze	niet	bij	MZC	
kunnen	voetballen.	

Lennart	de	Looze:		
• Is	er	al	eens	nagedacht	over	een	technisch	coördinator	voor	de	club.		

Het	bestuur	is	hier	inderdaad	hard	naar	op	zoek	en	heeft	al	een	paar	kandidaten	op	het	oog	
gehad,	maar	die	hebben	bedankt.	Minimaal	TC1	of	TC	2	gevraagd,	maar	die	mensen	komen	niet	
voor	niks.	Als	bestuur	vinden	we	dit	zeker	heel	belangrijk,	de	vacature	ligt	zo	goed	als	klaar.	Nu	
nog	budgetteren.		

• Is	er	ook	budget	voor	opleidingen	voor	jeugdtrainers?	
Ja,	als	mensen	TC	cursussen	willen	doen,	wordt	dit	door	de	vereniging	betaald.	Mensen	moeten	
dan	wel	3	jaar	blijven.	Dit	voorjaar	gaat	Adri	Francke	ook	weer	een	interne	cursus	geven	voor	
pupillentrainers,	hopelijk	stromen	er	hiervandaan	ook	weer	door	voor	trainerscursus.	Er	zijn	er	
nu	2	bezig,	volgend	jaar	weer	3.		

Ron	van	Putten:	
De	ballenpomp	is	niet	meer	goed,	oppompen	duurt	ontzettend	lang.	Dit	is	meer	geconstateerd	en	hier	
wordt	naar	gekeken.	
Evan	Neijenhuis:		
kunnen	de	jongens	die	vorig	jaar	de	scheidsrechters	cursus	hebben	gedaan	ook	ingezet	worden?	De	
nieuwe	scheidsrechters	coördinator	heeft	de	lijst	ook	met	deze	namen,	maar	hier	wordt	nog	geen	
gebruik	van	gemaakt.	
André	’t	Jong	pleit	voor	een	scheidsrechterscommissie	omdat	Cor	het	ook	niet	alleen	kan.		
Saskia	van	Velthoven:		
complimenteert	het	bestuur	voor	hun	werk	en	inzet.	
Wim	Overweel:		
Waarom	liggen	er	geen	presentatiegidsen	in	de	kantine	zodat	mensen	ze	mee	kunnen	nemen	of	in	
kunnen	zien?	Er	wordt	gekeken	of	er	nog	zoveel	over	zijn	dat	dit	kan.	Ze	liggen	nu	nog	in	de	
bestuurskamer.	
	
10.	Sluiting	
Niels	dankt	de	aanwezigen	voor	hun	aanwezigheid	en	inbreng	en	sluit	de	vergadering	om	21.50	uur.	
Iedereen	wordt	uitgenodigd	om	nog	wat	te	drinken.	
	
namens	het	bestuur,	
Annita	van	den	Ouden,	secretaris	


